



关注巴西世界杯(6.13-7.14)

4名保镖负责保护C罗 法国禁用块状肥皂 世界杯参赛队 “奇葩”要求

随着世界杯即将开打,关于32支参赛球队的一举一动都吸引着全球的目光。近期,巴西《兰斯报》透露了世界杯部分参赛国在驻地酒店的“奇葩”要求,一些国家队对驻地的要求着实让人忍俊不禁。

■ 周蓓蓓

作为国际上有名的礼仪优雅之国,法国队要求驻地厨师在做菜时,如果需要杀生,一定要保证动物们没有过多痛苦地死去。法国还要求在酒店所有浴室里拒绝摆放任何块状肥皂,这一举动主要为了防止球员们因为踩到肥皂而造成不必要的伤病。毕竟,在洗澡时,你可不能保证在捡肥皂时出现意外情况……当然,为了保证球员们的卫生健康情况,酒店将会统一匹配液体肥皂在各个房间内。

而作为本届世界杯人气最旺的球员之一,C罗被葡萄牙足协爱护有加。葡萄牙队一向向当地申请了6名保镖,其中有4名保镖将专门负责保护C罗的人身安全。

伊斯兰教是非洲国家阿尔及利亚的国教,该队要求所有球员的房间以及球队办公室都必须至少各拥有一本《古兰经》。厄瓜多尔则申请每一个房间都要放置一篮来自本国的香蕉,以解思乡之情。

而更多的国家则对球员在酒店房间的生活品质提出了细致的要求。智利队要求每一个房间都要有全新的床

和平板电视。乌拉圭则希望所有的房间都必须有静音空调,以让球员们能够身心舒适、安然入睡。洪都拉斯则要求宾馆内的电视上可以至少观看6个西班牙语频道,其中更是包括2个来自洪都拉斯国内的频道,这一举动将让以葡萄牙语为官方语言的巴西方面颇费一番周折。瑞士队与洪都拉斯所见略同,他们要求电视机能够收到瑞士电视台的信号,并且要宾馆提供高速网络。澳大利亚队则希望酒店每天能提供一些来自世界各地的报纸供球员阅读。

《每日镜报》则披露英格兰队球员被要求不要在世界杯期间去海里游泳。英格兰队世界杯期间将下榻里约热内卢的皇家郁金香酒店,但酒店周围的海被当地人称为“天然排水沟”。每逢暴雨季节,大量的垃圾就会涌向海域。一旦球员们在这里游泳,那么他们将很可能得上流脑、伤寒、急性肠胃炎和肝炎等病症。

而作为“洗澡大国”的日本,日本足协则希望酒店能在每个房间都配备上按摩浴缸。

21位国际政要将亲临世界杯开幕式

星报综合消息 北京时间6月6日,巴西政府宣布,在圣保罗当地时间6月12日举办的2014年巴西世界杯开幕式,将有多达21位国际政要和元首亲临现场观看,其中包括联合国秘书长潘基文、俄罗斯总统普京。

按照安排,2014年巴西世界杯开幕式在巴西圣保罗市内的圣保罗竞技场进行,开幕式长约25分钟,在开幕

式完毕后,将上演A组一场比赛,由东道主巴西队对阵克罗地亚。按照巴西政府公报的说法,包括联合国秘书长潘基文、俄罗斯总统普京、德国总理默克尔、美国副总统拜登、荷兰国王威廉·亚历山大夫妇和比利时国王菲利普夫妇在内的21位国际政要和元首已确认参加开幕式,并观看东道主巴西对克罗地亚的揭幕战。



里贝里遗憾伤缺世界杯



星报讯(杨扬) 北京时间6月6日晚,法国足协官网传来噩耗,球星里贝里因为伤势恶化,确定无缘巴西世界杯,南安普顿中场施内德林将火线入替。里贝里也成为了继曼丹达和格雷尼耶后,第三位因伤无缘世界杯的法国国脚。

里贝里是法国队的核心人物,他曾经征战过2006年德国世界杯和2010年南非世界杯,这名老将的缺阵对于法国队的影响可想而知。法国足协官网的一份声明表示,“5月30日的检查结果显示,里贝里的伤情恢复良好,看上去甚至可以参加同牙买加的友谊赛,于是教练组对他增加了一定的训练量,但随后里贝里的伤情迅速恶化,经过今天的检查,最终确定无法参加世界杯。”

里贝里深感痛心,他在法国足协官网上表示:“我不得不离开法国队,我也不得不放弃参加巴西世界杯,这一切简直让我的灵魂都要死去了。我一直希望能够赶上参加本周日对阵牙买加的热身赛,但当我为此而加紧训练时,在周五早上,过大的训练量导致我的背部伤势加重了。核磁共振成像扫描证实了这一点,所以我将没有可能正常训练了,更别说参加比赛了。”

克洛泽成就德国射手王



星报讯(许梅) 昨晨,德国与亚美尼亚的热身赛,最受关注的人物当然是克洛泽,他只需一个进球,就能成为德国队的史上最强射手。即将在6月9日度过自己36岁生日的克洛泽不负众望,他在下半场替补出场后打入了德国队此战的第4球,从而一举打破了盖德·穆勒尘封近40年的纪录,以69球成为了德国足球的射手王!

众所周知,世界杯总进球纪录是罗纳尔多创造的15球,而克洛泽已在过去3届世界杯中攻入14球。巴西世界杯是克洛泽的最后1届世界杯,他希望能在此超越罗纳尔多的世界杯进球纪录。

“万达城杯”省直机关七运会篮球赛激战正酣 赛出了风格,赛出了水平

万达文化旅游城

赛场速递



时光流影
TIMEFACE

省直机关运动会官方
唯一指定数据平台

星报讯(记者 江锐) “万达城”杯省直机关七运会篮球比赛本周继续进行。多支参赛队伍实力相当,使得比赛精彩激烈。各队都打出了高水平,对阵双方比分交替上升,一度打得难解难,胜负都在几分之间。

其中,省财政厅25:24险胜省直工委,东华科技51:46击败省建行,省发改委26:23小胜省金融办、省管局30:35不敌省卫生厅,省新闻出版局26:33负于省检察院,省高院26:36不敌省气象局,省外办24:31负于省审计厅。

据此次篮球比赛的总裁判长梁洪涛介绍,此次有78支球队、1100多人参赛,创了历届参赛记录。比赛分为小组循环赛和淘汰赛,直至决出最后的名次。比赛分别在合肥水泥研究院、东华科技、省烟草专卖局三个场地进行。从前阶段的比赛看,参赛队伍热情高涨,与往届相比,各队实力都有了不同的提高。在比赛中,不少单位领导带队,为自己的队员鼓劲、加油,运动员发扬友谊第一、比赛第二的精神,赛出了风格,赛出了水平。

巴特尔今晚亮相合肥

星报讯(记者 江锐) 今晚,2014年NBL联赛第11轮比赛展开,江苏同曦将在合肥迎战陕西信达队。届时,陕西信达队前国手巴特尔将登场亮相。

在6月6日晚进行的NBL联赛第10轮比赛中,尽管江苏同曦大部分时间以替补出战,但最终还是以115:80大胜没有外援的“副班长”黑龙江丰绅,哈桑拿到26分12篮板3帽。而陕西信达则在主场以100:103负于贵州森航,本场比赛巴特尔带病出战32分钟,贡献9分10篮板8助攻。据悉,巴特尔最近右耳发炎,引发头痛,严重影响场上发挥。不知今晚在合肥的比赛,巴特尔会有什么样的发挥,值得期待。